

咸宁建立劳动争议裁调审联动协作机制

“五方联动”为劳动者合法权益“撑腰”

本报讯(记者 周阳 通讯员 镇晓静)日前,咸宁市总工会、咸宁市中级人民法院、咸宁市人民检察院、咸宁市人力资源和社会保障局、咸宁市司法局联合印发实施意见,建立劳动争议裁调审联动协作机制,充分发挥工会、法院、检察院、人社、司法等部门在劳动争议调解纠纷中的职能优势,整合力量,共同预防和化解劳动争议矛盾,维护劳动者和用人单位的合法权益。

该“五方联动机制”的建立,旨在

通过整合资源、信息共享等实现劳动争议预防化解的全面提升。在这一机制下,各部门发挥各自的专业优势,通过沟通联络、会商研判、信息共享、线索移送、调查配合等工作机制,共同研究分析劳动争议形势,制定针对性措施,推动劳动争议问题的及时有效解决。

作为劳动者的“娘家人”,咸宁市总工会将充分发挥桥梁纽带作用,通过劳动法律日常监督、劳动用工法治

体检和职工服务热线12351、信访举报等渠道收集职工的意见诉求,发现劳动领域违法问题线索,及时反馈给相关部门,并参与调解仲裁工作,切实维护劳动者的合法权益。围绕加强治理拖欠劳动报酬等侵害职工合法权益保障的突出问题,持续关注货车司机、快递员、外卖员等新业态群体维权情况,开展风险隐患排查工作,对发现的问题进行推动整改。同时,市总工会还将通过定期开展法治宣传教育、普

法讲座、提供法律咨询等活动,提高劳动者及用人单位的法律意识和维权能力。

咸宁市总工会作为联动协作机制总召集人,将继续深化“五方联动机制”,加强与相关部门的协作配合,不断创新工作方式方法,丰富和完善“调、裁、审”工作无缝对接,打造劳动争议多元解纷平台,努力将劳动争议化解在萌芽状态、化解在基层,为建设和谐劳动关系、促进经济社会发展作出积极贡献。

去滑雪、采摘游、喝鸡汤、住民宿

飞驰高铁激发咸宁乡村游发展新活力

本报讯(记者 葛利利 通讯员 沈希)6月15日9时,京广高铁全线实现350公里时速高标运营。作为京广高铁武广段沿线城市之一,“高铁时代”成了咸宁的热词。乘动车、入咸宁、去滑雪、采摘游、喝鸡汤、住民宿……乘坐高铁到咸宁体验“快旅慢游”的乡村生活也成为新时尚。

高铁咸宁北站位于咸安区官埠桥镇,从高铁咸宁北站出来往桂乡大道方向前行,五颜六色的鲜花在道路两旁随风摇曳,粉的、红的、白的、紫的组成一片花的海洋,展现着蓬勃的生命力。

“自高铁开通后,广东、北京、武汉等地游客也利用周末和节假日的短暂时间,打卡我们的乡村游。”官埠桥镇相关负责人表示,为应对高铁客流,官埠桥镇根据乡村旅游景点、瓜果采摘点和民宿特色,每月推出不同线路,让游客来咸宁体验不一样的“乡村游”。例如:4月份的乡村游线路,以“花”为线,游客下了高铁可打卡湿地公园、S360农业观光带、际华园滑雪场、田园综合体和美食街;5月份和6月份的乡村游线路,则以“果”为线,体验采摘乐趣,兼顾



游玩、美食和住宿等等,不同季节不同的乡村游线路深受游客青睐。

走进官埠桥镇千桥果园,如今正值桃子成熟季,老板娘胡丹每天忙得脚不着地。“每年5月至8月,我们的果园里就迎来送往很多外地游客,武汉的居多,广州、深圳等地游客也经常慕名而来。”胡丹介绍,这几年乡村游很火热,她就在官埠桥镇打造了千桥果园,经营了采摘、土鸡养殖和垂钓等项目,高铁带来的游客更多了,自己的腰包也就更鼓了。

官埠桥镇乡村游只是高铁飞驰助力乡村游发展的一个缩影。乘坐高铁来咸

宁,还可在三国赤壁古战场体验传统文化盛宴、在陆水湖风景区勇闯探秘岛、在恋江湖·嘉鱼不夜城感受西游奇遇、在咸宁萝卜公社放飞自我等。据悉,端午节假日期间,我市3天共接待游客169.45万人次,实现旅游总收入10.32亿元。

6月15日零时起,全国铁路实行新的列车运行图,咸宁北站日开行121趟列车。当天,也是京广高铁全线实现高标运营之日。高铁列车更多,旅途更快。高铁的持续助力,不仅为咸宁带来了便捷与人气,更在乡村旅游的道路上铺设了坚实的基石。依靠高铁带来的新机遇,咸宁的乡村游也由原来的“慢旅快游”变成了“快旅慢游”,推动我市乡村旅游产业进一步提质升级,让乡村旅游的列车驰骋得更远、更稳。



通城拍打舞进高校

本报讯(记者 杜培清 通讯员 栗建伟 金顶挑)6月17日,咸宁市2024年非遗进校园活动在湖北科技学院举行,通城拍打舞代表性传承人吴志奇受邀为音乐专业、舞蹈表演专业的200余名师生讲授通城拍打舞。

此次活动围绕“通城拍打舞的艺术特征及其文化内涵”这一主题,以印度尼西亚的“千手舞”、河南的“肉疙瘩舞”、贵州的“肉莲花落”、泉州的“拍胸舞”为切入点,纵论秦朝的“拍打而舞”、魏晋时期的“拍张舞”、宋代的“扶胸舞”,结合拍打游戏、中医拍打疗法、行乞方式、武术传统,深入浅出地探讨了通城拍打舞与古瑶文化的关系、通城拍打舞的表演方式与文化背景、与通城拍打舞类似的其他舞蹈项目、通城拍打舞未来的发展路径等问题。

据悉,本次活动由市文旅局、湖北科技学院音乐学院主办,旨在贯彻落实《中华人民共和国非物质文化遗产法》,推动非遗融入国民教育体系,促进非遗在校园传播,搭建非遗传承人和学校师生交流的桥梁,弘扬地方特色文化。

际设备信息的理解。

“校企联学共建可以实现资源共享、人才共育,咸宁公司高度重视校企共建工作,着力为全市高校人才培养提供更广阔的平台。”咸宁公司人才开发中心党支部书记刘崇表示。

通过本次活动,进一步深化了咸宁公司与高校的合作与交流,为高校大学生将学校所学的理论知识与实践相结合提供了平台,既开阔了学生的眼界,又加深了对同学们对书本知识的理解,对同学们今后的学习有很大的帮助和促进作用。

(通讯员 杨娇)

从纸上谈兵到实训课堂

79名大学生“沉浸式”探索电力奥秘

“通过此次参观学习,同学们可以全方位、多层次、宽领域了解到电网发展现状,更具象化认识电网运行和电力工作。”湖北咸宁科技学院电气工程及其自动化专业带队老师姜灿如是说。

6月17日,国网咸宁供电公司人才开发中心与湖北科技学院开展校企联动,邀请该校2023级电气工程及其自动化专

业79名学生到人才开发中心实地参观学习,“零距离”观摩电气设备,现场学习电力专业知识。

在参观学习现场,公司2名内训师带领同学们依次参观了输配电场地、变电检修实训区、配电自动化实训场地,详细介绍了电力专业的基本概况、运行方式,结合他们的专业课知识,认真讲解了电力设

备基本结构和作用原理等方面的专业知识。随后,带领同学们参观了35千伏模拟变电站,详细了解了变电设备和作用。

面对平时不容易接触到的电气设备,学生们纷纷化身“好奇宝宝”,不断对比实际情况与课本知识的区别。同时,内训师们积极与学生们开展互动问答,在互动中提升他们对书本知识与实

湖北九洲汉地置业有限责任公司资产出租结果公示

序号	集团公司名称	资产所属企业	资产名称	资产位置	出租面积(平方米)	报价人	最终报价(元/平方米/月)	承租期限	报价排名
1	四川九洲投资控股集团有限公司	湖北九洲汉地置业有限责任公司	汉地尚街	湖北省咸宁市温泉潜山路教院巷特1号铺号2001-2006、2029-2034	658.72	蒋帅	19	5年	第一名

公示期:2024年6月20日至2024年6月26日

企业联系电话:0715-8161888